

# “局长送岗·圆梦职场”

## 石市开展暖心行动,提供更多就业岗位

记者从石家庄市人社局获悉,即日起到9月30日,该局在全市范围内开展“局长送岗·圆梦职场”暖心行动,从而推进国家和省、市稳定经济运行若干措施和《石家庄市进一步促进高校毕业生等青年就业创业的二十条措施》等政策落实落地,促进高校毕业生等群体更加充分就业。

这次“局长送岗·圆梦职场”暖心行动服务对象为2022年离校未就业及往届高校毕业生、技工院校毕业生等有就业意愿的重点群体和其他求职者,以及有招聘需求的各类企事业单位。暖心行动将通过线上+线下等方式举办高校毕业生专场招聘活动,

每周至少举办一场。市、县(市、区)两级人社局长将走进活动现场分析就业形势,解读就业创业政策和当地人才引进政策,并邀请当地知名企业来到活动现场推荐岗位,邀请就业创业、职业指导专家学者、创业达人分享就业创业经验、求职技巧等。

据介绍,为加大就业岗位信息归集力度,该行动组织本地有招聘需求的各类企事业单位参与直播带岗活动,邀请部分用人单位来到活动现场介绍企业情况,推介招聘岗位,为高校毕业生提供更多就业岗位和机会,促进就业。结合实际制作政策宣传明白纸、短视频等,通过新闻媒体、网

站、抖音、快手等渠道,加大力度广泛宣传就业创业政策,人社局长将亲临活动现场解读政策,为各类就业创业者、中小微企业推送就业政策包。同时,各县(市、区)将从岗位征集、双方意向对接和签约提供全程服务,提高供求双方服务体验,并把有劳动能力和就业意愿的脱贫家庭、低保家庭、零就业家庭高校毕业生,以及残疾高校毕业生和长期失业高校毕业生作为就业援助的重点对象,建立帮扶清单,提供“一人一档”“一人一策”精准服务,为每人至少提供3至5个针对性岗位信息。

(石家庄新闻网)



夜晚的高邑水镇。

元氏夜宴商业街、赵州桥古镇步行街……

## 省会这些街区成为文旅新名片

日前,石家庄市元氏县元氏夜宴商业街区、赵州桥古镇历史文化特色街区、井陘矿区贾庄太古青溪商业街等先后开街迎客。这些新街区集商业、文化、旅游、休闲等为一体,成为当地文旅的一张亮丽新名片。

### 元氏夜宴商业街

元氏夜宴商业街区是元氏县全力打造具有汉文化特色的商业街区,以“千年古城”文化为载体,涵盖休闲度假、文化体验、娱乐、餐饮等多种业态,充分展示了元氏特有的非遗传承、文化创意与文旅融合发展新业态。

在元氏夜宴特色商业街,游客可以身着汉服走在汉风小镇,可以欣赏汉式婚礼秀等演出,还可品尝因村驴肉、方中鸡、中街扒糕等元氏特色美食。

### 赵州桥古镇步行街

街区以赵州桥文化元素为主线,以“文化+历史+旅游+购物”的新型文旅业态,生动再现洺水河畔商贾云集的历史盛况。街区还有赵县非遗节目与国粹京剧、河北梆子、汉服古筝等表演。

该街区突出夜间游览,主街区呈现出蓝色光影数字河流效果,道路、建

筑、树木灯光做到主次兼顾、层次分明,令游客充分感受赵古州的繁华景象。

### 井陘矿区太古青溪商业街

井陘矿区全力打造省会西部“假日休闲目的地、拥揽清凉好去处”,对贾庄古镇进行改造提升,建设了太古青溪商业街。

太古青溪特色商业街上,传统与现代多种业态交融,既有非遗文化、传统美食,又有现代商业、跨境电商、文创产品、民宿等特色旅游业态。

街区每晚都有赶旱船、抛绣球招亲、拉花表演、扭秧歌、战鼓表演等民俗表演。其中,传统民俗活动抛绣球最为有趣,张府的大小姐会在台上抛绣球招婿,接到绣球的男观众就顺理成章地成为了“张家女婿”,“张家”会给现场的观众撒喜糖,让游客沉浸式体验传统民俗的独特魅力。

### 栾城区古栾水镇

“火树银花合,星桥铁索开”。夜晚的栾城区古栾水镇,灯火璀璨,波光潋滟。日前,栾城区“古栾水镇”特色商业街正式开街。

夜幕降临,充满唐风宋韵的仿古建筑、秀美怡人的水镇风情、琳琅满

目的农特产品、丰富多样的餐饮小吃、诗意盎然的文化长廊、梦幻唯美的灯光表演……让游客流连忘返。

古栾水镇是栾城区依托本地“三苏”文化的深厚积淀,精心打造的集游、娱、购、文为一体的特色商业街区。特色商业街不仅为大家带来了一场文化与时尚的消费新体验,也进一步丰富了栾城区的经营业态和产品。

### 高邑县凤凰不夜城

“凤凰不夜城特色文化街区”位于高邑县刘秀公园南侧,是以汉文化为核心,结合当地优秀的民俗文化、古镇历史、百年老字号、非遗传承,展现传统文化和现代时尚艺术相融合的文化休闲体验街区。

“汉文化+创新演艺”“沉浸式+智慧式夜游”的全新模式,让人目不暇接的行为艺术表演,将汉文化和国潮文化鲜活地表达出来。日前,街区的创意无人机表演,也成为吸引游客的一大亮点。

凤凰不夜城沉浸式体验项目,尤其在氛围营造、节庆活动、演艺设计、优化体验上根据市场需求进行与时俱进的升级,力求持续为游客提供优质的、潮流的、惊艳的文化旅游体验。(石家庄日报)

## 资讯

### 石家庄招聘社区工作者?假的!

近日,网络流传“石家庄市裕华区招聘‘参公事业编’社区工作者,两到三个月安排聘用”的信息,经相关部门核实,该消息为虚假信息。

《石家庄市2022年度社区工作者招聘公告》在“管理和待遇”部分明确提出“社区工作者实行聘用制”,未体现聘用安排时间,裕华区咨询电话为0311-86578581。谣言将裕华区社区工作者归为参公事业编(事业编制,参照公务员待遇),称两到三个月安排聘用,联系电话为个人手机号。

裕华区互联网信息办公室提示:不转载来源不明的虚假信息,自觉抵制网上不实信息,及时举报网络不良信息,坚决做到不信谣、不传谣、不造谣!(网信裕华)

### 广安大街便道 月底前完成专项整修

拆除、清理破旧便道砖,再铺设新的人行道砖,摊铺沥青……连日来,石家庄市城管局道桥设施管护中心长安所对广安大街便道开展了专项整修,营造更加畅通舒适的出行环境。

8月19日,记者来到广安大街东侧官鲤公寓附近看到,施工人员正在抓紧对破损道路进行维修,不远处还有施工人员在收水井周围局部破损处进行维修。

广安大街道路车流量大,车辆出入频繁,导致便道出现松动、破损等病害,往年修补的便道设施也因车辆长期碾压出现松动、破损。

此次专项整修,重点对广安大街世贸广场西门、世贸广场以北周边家门前的便道进行大面积整修,对其他部位的便道进行局部维修。在施工过程中尽量减少对交通的影响。

记者了解到,施工前期,市道桥设施管护中心长安所通过实地勘察,根据不同路段的交通承载情况,制定了针对性维修方案,对车辆反复碾压的道路采用云石胶粘铺,对世贸广场西门口等车辆出入频繁的道路进行局部沥青摊铺。广安大街整体便道专项整修工程将于8月底前完工。

(石家庄新闻网)

### 涉恶在逃活动频繁 警方出击快速抓捕

本报讯(燕赵都市报纵览新闻记者张培培 通讯员贡兴旺)日前,石家庄市元氏县公安局刑警槐阳中队快速出击,成功将涉恶网上在逃人员李某、王某抓获归案。

8月16日,刑警槐阳中队民警梳理在逃人员信息时,发现曾因涉恶被元氏县公安局网上追逃的李某、王某二人近期在辖区活动频繁。

为尽快将二人抓获归案,分管局领导亲自上阵,周密安排,抽调精干警力协助槐阳中队开展抓捕工作。经过近5小时蹲守布控,成功将李某、王某二人抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人李某、王某均对自己涉恶的犯罪事实供认不讳。目前,李某、王某已被元氏县公安局依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。